

O tomu je oblast slijedeće premišljavala:

Mirenje putem radara je prinzipijelno jedno sposobno sredstvo za ustanovljenje držanja brzine jednoga vozila (VwGH 3.10.1984, 84/03/0020; VwGH 28.2.1985, 85/02/0097; VwGH 28.2.1986, 85/18/0113); od jednoga činovnika se mora polag njegovoga školovanja potribovati da pravilno hasnuje radar-spravi (upozorenje E 19.9.1990, 90/03/0136).

Za vašu tvrdnju da u imenovanu dob niste bili na mjestu čina Vi imenovate nekoliko pršon kot svidoke ali prez adrese ka se more zeti za poziv. Vi samo tvrdite, da ste bili 02.11.2016. u 20:38 uri na probi u Pama/Bijelom Selu i da bih zavolj toga nebi bili mogli počiniti kršenje, ali niste i imenovali jednu druge pršonu ka bih se bila mogla voziti s vozilom. Činjenica je da se je s prikazanim vozilom počinilo prekoračenje brzine u pokaženo vrime.

Kot se sposobno vidi na predanoj radar-sliki odgovara to mirenomu vozilu s registracijom OW-723CL.

Po stanju akta mora oblast viditi predbaceni čin dokaženim. Vi ste dakle ispunili kip čina polag § 52 lit. a c. 10a Straßenverkehrsordnung/cesnoprometnoga reda 1960 i je bilo polag izreke za odlučiti.

Pokidob niste dali nikakove informacije o Vaši lični odnosi, je oblast imala pravo da je ocijeni. Tako se je šacalo, da su Vaša misečna nutarzimanja € 2.500,00 Euro, da imate vozilo i nikakove dužnosti skrbi.

Pri admirenju se je zgedalo Vaših ličnih odosov i na okolnosti da po stanju naših podlogov već niste upravnokazneno nekaštigani.

Otevažajuće se je moralo admiriti, da ste jur sedam puti pravomoćno kaštigani zavolj prekoračenja dopušćene najviše brzine. Olakšavajuće okolnosti ne postoju.

Odluka o stroški postupka izhadjaju iz odogovarajući zakonski propisov.

### **Pouka o pravnom leku**

Možete da uložite žalbu protiv ovog Rešenja. Žalba mora da se uložiti pismenim putem kod vlasti koja je izdala Rešenje u roku od četiri nedelje nakon dostave Rešenja.

Žalba mora da sadrži sledeće:

1. oznaku pobijenog rešenja;
2. oznaku vlasti koja goni (vlasti koja je izdala Rešenje);
3. razloge koji ukazuju na tvrdnje o nezakovitosti;
4. zahtev (obim pobijanja) i
5. podatke koji si potrebni kako bi se ustanovilo da je žalba uložena pravovremeno.

Žalba se može uložiti u sledećoj formi:

- Poštom, uručenje kod vlasti
- Putem telefaksa
- Putem e-maila
- Putem internetskog obrasca *Rechtsmittel in Verwaltungsverfahren* (Pravno sredstvo u upravnom postupku), internetska adresa: [http://e-government.bgld.qv.at/rechtsmittel\\_vstv\\_bh](http://e-government.bgld.qv.at/rechtsmittel_vstv_bh)

Prednosti prilikom ulaganja žalbe putem internetskog obrasca:

- Prilikom uspešne predaje žalbe primićete potvrdu o prijemu (uklj. tačno vreme prijema),
- Žalbu možete da uložite 24 časa, odlučujući su datum i vreme na potvrdi o prijemu,
- Internetski obrazac može da se dostavi sa ili bez kartice građana.

Pravovremeno uložena i dozvoljena žalba **odlaže izvršenje rešenja**, što znači da se rešenje ne može da izvrši sve do konačne odluke.

Postoji mogućnost molbe za odobrenje jednoga branitelja za pomoć u postupku:

Preduvjet je, da stranka nije u stanju da nosi stroške za peljanje postupka prez paćenja prava na uzdržavanje i da nakanjeno pravno proganjanje ili pravna obramba nije očividno namjerna ili prez izgleda.

Molba za odobrenje jednoga branitelja za pomoć u postupku se mora dati pismeno ili usmeno. Molba se more predati pred predlaganjem žalbe kod oblasti, od predlaganja žalbe kod upravnoga suda. Za postupke o žalba polag članka 130 odl. 1 cif. 2 B-VG se molba mora doprimiti direktno kod upravnoga suda. U predlaganju za odobrenje jednoga branitelja za pomoć u postupku se pravni predmet mora točno imenovati, za koga se potribova odobrenje jednoga branitelja za pomoć u postupku.

Ako je stranka potribovala pomoć u postupku u vrime roka za žalbu, onda za nju počinje rok za žalbu bižati u momentu, u kom se ispravi zaključak o imenovanju branitelja za zastupnika i se tomu dostavi rješenje o komu je nakanjeno pobijanje. Ako se za vrime doprimljena molba odbije, počinje rok za žalbu zis stranki dostavljanjem odbijajućega zaključka.

Napomena:

Možete da uložite zahtev za održavanje usmene javne rasprave pred Upravnim sudom.

Zgledajte se na to, da se kaštigna odluka more odmah egzekutirati iako se je predala žalba.

Rok za uplatu:

Ukoliko se ne uloži žalba izdato Rešenje u ovoj upravnoj krivičnoj stvari postaje odmah izvršivo. Ukupni iznos (kazna, troškovi, novčani izdaci) morate da doznačite bez odgode. **Molimo vas da imate na umu da prilikom uplate morate da navedete tačne podatke o uplati, tj. referentni broj, kako bi se ista mogla svrstati. Ukoliko se uplata ne može da svrsta isti iznos će biti vraćen!** Ukoliko se uplata ne izvrši može da dođe do potraživanja celokupnog iznosa. U ovom slučaju mora da se plati paušalni iznos u visini od 5 evra. Međutim, ako se uplata ne izvrši preostali iznos će se prisilno naplatiti i u slučaju neplaćanja istog doći će do izvršenja zamenske zatvorske kazne.

④ Prilikom online doznake navedite sljedeći referentni broj: **165000035894**

Ovaj dokument je službeno potpisan.

Provjera pečata i verifikacija na [www.burgenland.at/amtssignatur](http://www.burgenland.at/amtssignatur)

Za Kotarskoga poglavara:

Kopfensteiner Maria